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Full Name

141 responses

Rutuja Netaji Kamble

Ashutosh Gharage

Sai Abhijit Vaze

Kumbhar Sanika Sanjay

Smeet ligade

Diksha raghunath kumbhar

Namrata Anil Kandalkar

Sayali Kiran katake

Pranav chougule

Aabida Altaf mujawar

Snehal Nandkumar Gongane

Pratiksha Sharad Kharade

Shreya patil

Gaikwad divya Sanjay

Aditi vinod suryawanshi

Shruti Jaysing Thorat

Tahura mubarak khatik

Simantini Patil

Jafar Nisar Mujawar

Ankita Rangrao Dinde
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Namrata Nagesh Patil

Sakshi rajkumar dubey

Pooja Birudev aivale

Tamanna Sameer Desai

Vaishnavi ramesh pisal

Smita Lakshman Patil

Siddhi anil parkar

Ankita Chotelal Sahani

Shrutika Manik pardeshi

Samrudhi Dhanaji Wadkar

Prathamesh Shrirang Kamble

Shruti Ramchandra kumbhar

Pranali Shivaji Vharamble

Mali manasvi anil

Nikita Sarjerao Gavali

Rasika Annaso Kumbhar

Rutuja Tanaji Jasud

Snehal Babaso kashid

Prasad Subhash Vadgaonkar

Sneha Maruti Lavhate

Diksha Devdatta Parulekar

Manali Achchelal pal
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Samruddhi Subhash Ranmale

SWAPNIL BAPU KUCHEKAR

Pratiksha jaysing chougale

Janhavi Jagdish Patil

Sharwari Yuvraj Patil

Pallavi ravindra hande

Archana Mahadev Chavan

Rishikesh Ashok Patil

Arpita Sachin Hawal

Tanjila Bashir Mokashi

Arpita Shivaji Patil.

Vaishnavi Shankar Kumbhar

Mohini Shivaji Mulik

Shruti Shivraj Jadhav

Smita Rajendra Gurav

Sneha Suryakant Suryawanshi

Yogesh sujit shewale

Rifat nasirkhan ustad

Pradnya Ananda khadake

Pranoti bahubali patil

Vanshita Sanjay murti

Vaishnavi shivaji chougale



11/9/23, 12:31 AM Dr. Sarika Patil

https://docs.google.com/forms/d/1k-okSDtAf0wA-SgtRHsbICphr2IPJYyhNgz-hHNeaw4/viewanalytics 5/26

Sanskruti Santosh kamat

Sakshi Jaykumar Patil

Sadiya Zakirhusen Kazi

Rashmi rajendra kamble

Pradnya shankar kamble.

Rutika Appaso Patil

Neeta Baliram Patil

Rutuja Manohar Patil

Pradeep Bhimrao Ganap

Sanika bhivaji patil

Nandini Raghunath Sutar

Galaxy Sunil Pawar

Shital Balu Bodake

Ritu Rajesh Kumawat

Shantanu Krishanat Amane

Sahil Shivaji Jadhav

Shruti ravindra shinde

Kedar S. Kharade

Uday Dinkar Nawale

Isha manohar thorat

Sanika Baburao Powar

Prasad chandrashekhar kadam
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Vaishnavi Sardar Chougale

Rohan Baban Mane

Abhishek Lenin Kodnaik

Avadhut Dadasaheb Nimbalkar

Pruthviraj rajkumar havaldar

Koli Mayur Lahu

Prabodhini Raju Dindayal

Mahima Vikas Sarvagode

Avantika Arun Patil

Heena Shafik Bagwan

Sayma Samir Aga

Niharika Deepak Sonawane

Adarsh dipak Kamble

Omkar varute

37 more responses are hidden

Dr. Sarika Patil
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How will you rate the TEACHER

141 responses

Punctuality in the Class

141 responses

Regularity in taking Classes

141 responses
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10 (7.1%)
15 (10.6%)

41 (29.1%) 42 (29.8%)

33 (23.4%)

Copy

1 2 3 4 5
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20

40

60

15 (10.6%) 16 (11.3%)

38 (27%)
43 (30.5%)

29 (20.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

10 (7.1%)

25 (17.7%)

38 (27%)
35 (24.8%)

33 (23.4%)
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Completes syllabus of the course in time

141 responses

Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars

141 responses

Makes alternate arrangement of class in his/her absence

141 responses

Copy

1 2 3 4 5
0
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13 (9.2%) 15 (10.6%)

37 (26.2%)

45 (31.9%)

31 (22%)

Copy
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10 (7.1%)

26 (18.4%)

39 (27.7%) 38 (27%)

28 (19.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0
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45 (31.9%)

31 (22%) 29 (20.6%)
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Focus on Syllabi

141 responses

Self-confidence of teacher

141 responses

Communication skills

141 responses

Copy

1 2 3 4 5
0
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40
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13 (9.2%)
18 (12.8%)

34 (24.1%)

42 (29.8%)

34 (24.1%)

Copy

1 2 3 4 5
0
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40
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12 (8.5%)
16 (11.3%)

40 (28.4%) 41 (29.1%)

32 (22.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20
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11 (7.8%)

22 (15.6%)

40 (28.4%)

34 (24.1%) 34 (24.1%)
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Conducting the classroom discussions

141 responses

Teaching the subject matter

141 responses

Delivery of structured lecture

141 responses

Copy
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19 (13.5%)

44 (31.2%)
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30 (21.3%)

Copy

1 2 3 4 5
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Skill of linking subject to life experience & creating interest in the subject

141 responses

Refers to latest developments in the subject

141 responses

Uses of teaching aids (Blackboard /PPT's/ LCD)

141 responses
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1 2 3 4 5
0

20

40

60

12 (8.5%)
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Uses of innovative teaching methods

141 responses

Makes sure that he/she is being understood properly

141 responses

Helping approach towards varied academic interests of students

141 responses

Copy
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Helps student in providing study material which is not readily available in
the text books say through e-resources, e-journals, reference books, open
course wares etc.

141 responses

Helps students irrespective of ethnicity and culture or background

141 responses

Copy
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Helps students irrespective of gender

141 responses

Helps students facing physical, emotional and learning challenges

141 responses

Helps students in realizing career goals

141 responses
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Helps students in realizing their strengths and developmental needs

141 responses

Availability of teacher in the laboratory for whole duration of practical
hours

141 responses

Copy
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26 (18.4%)
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Helping the students in conducting experiments through set of
instructions or demonstrations

141 responses

Helps students in exploring the area of study involved in the experiment

141 responses

Copy
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10 (7.1%)
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Takes interests in conduct of Laboratory seminars, group discussions
etc.

141 responses

Control mechanism in effectively conducting the class

141 responses

Copy
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21 (14.9%)
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Students’ participation in the class

141 responses

Skills of addressing inappropriate behavior of student

141 responses

Copy
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31 (22%)



11/9/23, 12:31 AM Dr. Sarika Patil

https://docs.google.com/forms/d/1k-okSDtAf0wA-SgtRHsbICphr2IPJYyhNgz-hHNeaw4/viewanalytics 19/26

Tendency of inviting opinion and question on subject matter from
students

141 responses

Inspires students for ethical conduct

141 responses

Copy
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11 (7.8%)
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47 (33.3%)

31 (22%)
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Acts as a role model

141 responses

Do you feel, concern teacher should be replaced

141 responses

Copy
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18 (12.8%) 20 (14.2%)

39 (27.7%)
36 (25.5%)

28 (19.9%)

Copy

Yes
No
Cant say

9.2%

26.2%

64.5%
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 Any other comments or feedback?

141 responses

No

Good teacher

Good

Good

Good teacher

Can't say

Good teaching

Nice

-

She does not teach us

They won't teach us

Excellent

I don't like

Good teachers

Most cooperative Mam

Nice

I don’t know honestly

Best teacher

Good Teacher

Conducting the classrooms discussion to clear or understand concept



11/9/23, 12:31 AM Dr. Sarika Patil

https://docs.google.com/forms/d/1k-okSDtAf0wA-SgtRHsbICphr2IPJYyhNgz-hHNeaw4/viewanalytics 22/26

Good teaching

Good teacher. Teaching skills well developed.

Teaching speed is so fast

No comments

Communication skills should improve

Teaching good

No comment

no

Must increase confidence

.

GOOD TEACHER

Nothing

All are good

They can't teach to our class

Talking speed is so fast that why some point can't understand

No regularity in teaching

Super

I like her behaviour towards students

Carry test on particular topic

Teacher is good

Madam is good

They have to be serious about their profession
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Good Teaching

You taught me good things & you teach with love and efforts

You are more supportive than any other teachers but your teaching performance is not well.

Nice person, but no that much teaching in classroom

👍

Good teaching... Help in all problems.

Not friendly nature towards all students.

Average teaching

Teaching is good

No any comments

No

Mam you are supportive in our problems...but teaching performance should be little changed..

Teaches are good

) is an excellent teacher! Shee provides both a great mix of listening, speaking and practical
learning activities and a very safe, supportive learning environment. As a student, you feel
pushed to learn and try out new competencies, feel safe and supported in doing so and gain
valuable feedback that helps you to improve.

Excellent and supportive mam

There are good teacher

Excellent teacher

No reason

Very nice mam

Teacher teach good

अजून शिकवण्यासाठी आले नाहित त्यामुळे  काही सांगता येत नाही...
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Have Good teaching Ability

manner of teaching is so wonderful

manner of teaching is so wonderful

Good teaching ability

Good teaching

She didn't came in bsc.1

She is a really good person but the way she teaches is a bit confusing and we can't understand
much... thank you

Elaborate points

good teacher

Good Teacher ☺️

Excellent

Good teching ability

Can't understand pronunciation 😇

Teaching skills are very good

Nice teaching method

Very good

I really dont no about this teacher

Mam work greatly .

Teaching is good

Average

I am not taught by her
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She is not teaching us

She is not teaching to us

Concern teacher should be improve their teaching methods

good teaching

Teaching methods nice

Very nice teaching

.
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